Mutassuk meg, hogy AKY = s; AKy = CK}) =51, BK; =CK| =s2s a tobbi. [

b
L E feladatokndl a kévetkezd jeldléseket alkalmazauk:s = L—’—c, s1=s—a, sg =8 —b,s3 =s —c. R a haromszog koré irhatd kor
sugara, O a kbézéppontja; r a haromszégbe irhaté kor sugara, O’ e kor kdzéppontja; r1, r2, r3 a haromszodg oldalait kiviilrél érinté korok
sugarai; O1, O2, O e korok kozéppontjai. 00’ =d, 001 = d1, OOz = da, OO3 = d3. A beirt kor K1, K2, K3 pontokban érinti a
haromszog oldalait; az r1, re, 73 sugara koérok K1, K{, K{", K}, Ky, K}, K4, K}, K§' pontokban érintik a haromszdg oldalait.



